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２．第３次総合計画の成果指標について 

問 11 東大阪市にずっと住み続けたいか 

問 11 東大阪市にずっと住み続けたいですか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東大阪市にずっと住み続けたいかをたずねた。「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそ

う思う」を合わせた『そう思う』は 63.7％と半数を超えている。一方、「あまりそう思わない」

と「そう思わない」と「まったくそう思わない」を合わせた『そう思わない』は 10.2％となっ

ている。（図 2-1） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた『そう思

う』は女性が 64.3％と、男性の 63.3％を 1.0ポイント上回っている。一方、「あまりそう思

わない」と「そう思わない」と「まったくそう思わない」を合わせた『そう思わない』は女

性が 10.5％と、男性の 9.4％を 1.1ポイント上回っている。（図 2-2） 

  

図 2-2 性別 東大阪市にずっと住み続けたいか 

図 2-1 東大阪市にずっと住み続けたいか 
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 年代別にみると、「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた『そう

思う』は 70 代以上で 74.2％と最も高く、次いで 60代で 66.3％、50代で 61.0％、20 代で

59.2％となっている。『そう思う』は 30代以外のすべての年代で６割弱以上となっている。

また、「あまりそう思わない」と「そう思わない」と「まったくそう思わない」を合わせた

『そう思わない』は 30代で 17.5％と最も高く、次いで 10 代で 14.3％、50 代で 11.0％とな

っている。（図 2-3） 

 

  

図 2-3 年代別 東大阪市にずっと住み続けたいか 
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問 12 危機や災害に強く安心して暮らせるまちであると思うか 

問 12 危機や災害に強く安心して暮らせるまちであると思いますか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

危機や災害に強く安心して暮らせるまちであると思うかをたずねた。「とてもそう思う」と

「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた『そう思う』は 51.1％と半数を超えている。一方、

「あまりそう思わない」と「そう思わない」と「まったくそう思わない」を合わせた『そう思

わない』は 15.5％となっている。（図 2-4） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた『そう思

う』は男性が 52.0％と、女性の 50.5％を 1.5ポイント上回っている。一方、「あまりそう思

わない」と「そう思わない」と「まったくそう思わない」を合わせた『そう思わない』は女

性が 17.2％と、男性の 12.9％を 4.3 ポイント上回っている。（図 2-5） 

  

図 2-5 性別 危機や災害に強く安心して暮らせるまちであると思うか 

図 2-4 危機や災害に強く安心して暮らせるまちであると思うか 
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 年代別にみると、「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた『そう

思う』は 70 代以上で 59.2％と最も高く、次いで 20代で 51.6％、50代で 51.1％となってい

る。一方、「あまりそう思わない」と「そう思わない」と「まったくそう思わない」を合わせ

た『そう思わない』は 10 代で 38.1％と最も高く、次いで 30代で 21.1％、60代で 16.3％と

なっている。（図 2-6）  

図 2-6 年代別 危機や災害に強く安心して暮らせるまちであると思うか 
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問 13 学校・家庭・地域が一緒になって子どもを育むまちづくりが進められていると感じるか 

問 13 学校・家庭・地域が一緒になって子どもを育むまちづくりが進められてい

ると感じますか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校・家庭・地域が一緒になって子どもを育むまちづくりが進められていると感じるかをた

ずねた。「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた『そう思う』は 35.7％

となっている。一方、「あまりそう思わない」と「そう思わない」と「まったくそう思わない」

を合わせた『そう思わない』は 23.1％となっている。（図 2-7） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた『そう思

う』は女性が 38.7％と、男性の 32.0％を 6.7ポイント上回っている。一方、「あまりそう思

わない」と「そう思わない」と「まったくそう思わない」を合わせた『そう思わない』は男

性が 24.8％と、女性の 21.5％を 3.3 ポイント上回っている。（図 2-8） 

  

図 2-7 学校・家庭・地域が一緒になって子どもを育むまちづくりが 

進められていると感じるか 

図 2-8 学校・家庭・地域が一緒になって子どもを育むまちづくりが 

進められていると感じるか 
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 年代別にみると、「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた『そう

思う』は 70 代以上で 43.0％と最も高く、次いで 40代で 37.3％、20代で 34.1％となってい

る。一方、「あまりそう思わない」と「そう思わない」と「まったくそう思わない」を合わせ

た『そう思わない』は 30 代で 32.8％と最も高く、次いで 50代で 24.9％、10代で 23.9％と

なっている。（図 2-9） 

  

図 2-9 学校・家庭・地域が一緒になって子どもを育むまちづくりが 

進められていると感じるか 
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問 14 住宅・住環境に対し満足しているか 

問 14 住宅・住環境に対し満足していますか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住宅・住環境に対し満足しているかをたずねた。「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあ

そう思う」を合わせた『そう思う』は 56.9％と半数を超えている。一方、「あまりそう思わな

い」と「そう思わない」と「まったくそう思わない」を合わせた『そう思わない』は 22.9％と

なっている。（図 2-10） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた『そう思

う』は女性が 57.4％と、男性の 56.5％を 0.9ポイント上回っている。一方、「あまりそう思

わない」と「そう思わない」と「まったくそう思わない」を合わせた『そう思わない』は男

性が 23.2％と、女性の 22.1％を 1.1 ポイント上回っている。（図 2-11） 

  

図 2-11 性別 住宅・住環境に対し満足しているか 

図 2-10 住宅・住環境に対し満足しているか 
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 年代別にみると、「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた『そう

思う』は 10代で 76.2％と最も高く、次いで 30代で 64.2％、20代で 62.5％となっている。

一方、「あまりそう思わない」と「そう思わない」と「まったくそう思わない」を合わせた

『そう思わない』は 50代で 30.5％と最も高く、次いで 30 代で 24.8％、60 代で 21.4％とな

っている。（図 2-12） 

 

  

図 2-12 年代別 住宅・住環境に対し満足しているか 
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問 15 外国人住民と日本人住民がともに暮らしやすいまちだと思うか 

問 15 外国人住民と日本人住民がともに暮らしやすいまちだと思いますか。 

（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

外国人住民と日本人住民がともに暮らしやすいまちだと思うかをたずねた。「とてもそう思

う」と「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた『そう思う』は 32.1％となっている。一方、

「あまりそう思わない」と「そう思わない」と「まったくそう思わない」を合わせた『そう思

わない』は 17.5％となっている。（図 2-13） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた『そう思

う』は女性が 33.2％と、男性の 30.6％を 2.6ポイント上回っている。一方、「あまりそう思

わない」と「そう思わない」と「まったくそう思わない」を合わせた『そう思わない』は男

性が 20.1％と、女性の 14.9％を 5.2 ポイント上回っている。（図 2-14） 

  

図 2-13 外国人住民と日本人住民がともに暮らしやすいまちだと思うか 

図 2-14 外国人住民と日本人住民がともに暮らしやすいまちだと思うか 
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年代別にみると、「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた『そう

思う』は 10 代で 38.1％と最も高く、次いで 20代で 37.5％、70代以上で 36.6％となってい

る。一方、「あまりそう思わない」と「そう思わない」と「まったくそう思わない」を合わせ

た『そう思わない』は 10 代で 38.1％と最も高く、次いで 30代で 21.8％、40代で 19.4％と

なっている。（図 2-15） 

 

  

図 2-15 外国人住民と日本人住民がともに暮らしやすいまちだと思うか 
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問 16 人権尊重のまちづくりが進められていると感じるか 

問 16 人権尊重のまちづくりが進められていると感じますか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人権尊重のまちづくりが進められていると感じるかをたずねた。「とてもそう思う」と「そ

う思う」と「まあそう思う」を合わせた『そう思う』は 30.1％となっている。一方、「あまり

そう思わない」と「そう思わない」と「まったくそう思わない」を合わせた『そう思わない』

は 19.5％となっている。（図 2-16） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた『そう思

う』は男性が 30.0％、女性が 30.2％と大きな差は見られない。一方、「あまりそう思わな

い」と「そう思わない」と「まったくそう思わない」を合わせた『そう思わない』は男性が

20.4％と、女性の 18.4％を 2.0ポイント上回っている。（図 2-17）  

図 2-17 性別 人権尊重のまちづくりが進められていると感じるか 

図 2-16 人権尊重のまちづくりが進められていると感じるか 
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年代別にみると、「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた『そう

思う』は 70代以上で 35.0％と最も高く、次いで 20代で 34.2％、60代で 29.0％となってい

る。一方、「あまりそう思わない」と「そう思わない」と「まったくそう思わない」を合わせ

た『そう思わない』は 10 代で 23.8％と最も高く、次いで 50代で 22.2％、60代で 21.4％と

なっている。（図 2-18） 

  

図 2-18 年代別 人権尊重のまちづくりが進められていると感じるか 

4.8 

1.7 

2.2 

0.6 

9.5 

9.2 

5.8 

7.7 

8.2 

5.6 

13.4 

14.3 

23.3 

19.0 

20.4 

18.4 

23.4 

21.0 

29.2 

30.7 

28.6 

30.5 

28.6 

24.8 

9.5 

7.5 

10.2 

8.7 

10.9 

10.3 

11.5 

9.5 

6.7 

7.3 

7.1 

7.8 

9.1 

4.1 

4.8 

1.7 

2.9 

3.6 

3.5 

2.0 

1.0 

47.6 

20.8 

21.9 

24.0 

20.7 

20.2 

21.7 

0.8 

1.9 

10代

(n=21)

20代

(n=120)

30代

(n=137)

40代

(n=196)

50代

(n=256)

60代

(n=252)

70代以上

(n=314)

(%)

0 20 40 60 80 100

とてもそう思う そう思う まあそう思う

どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

まったくそう思わない わからない・意見なし 無回答



 

45 

 

問 17 効率的な市政運営が行われていると感じるか 

問 17 効率的な市政運営が行われていると感じますか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

効率的な市政運営が行われていると感じるかをたずねた。「とてもそう思う」と「そう思う」

と「まあそう思う」を合わせた『そう思う』は 25.8％となっている。一方、「あまりそう思わ

ない」と「そう思わない」と「まったくそう思わない」を合わせた『そう思わない』は 27.1％

となっている。（図 2-19） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた『そう思

う』は男性が 26.8％と、女性の 24.9％を 1.9ポイント上回っている。一方、「あまりそう思

わない」と「そう思わない」と「まったくそう思わない」を合わせた『そう思わない』は男

性が 28.3％と、女性の 25.8％を 2.5 ポイント上回っている。（図 2-20） 

 

 

  

図 2-20 性別 効率的な市政運営が行われていると感じるか 

図 2-19 効率的な市政運営が行われていると感じるか 
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年代別にみると、「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた『そう

思う』は 70 代以上で 32.8％と最も高く、次いで 20代で 27.5％、40代で 25.5％となってい

る。一方、「あまりそう思わない」と「そう思わない」と「まったくそう思わない」を合わせ

た『そう思わない』は 30 代で 36.5％と最も高く、次いで 50代で 30.1％、60代で 29.0％と

なっている。（図 2-21） 

 

 

 

  

図 2-21 年代別 効率的な市政運営が行われていると感じるか 
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